



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

**Studijní program:** N4101 Zemědělské inženýrství

**Studijní obor:** Agroekologie

**Akademický rok:** 2014/2015

**Název práce:** **Využití homeopatie v chovu koní**

**Student:** **Mgr. Bc. Anna Brutovská**

**Katedra:** Zootechnických věd

**Vedoucí práce:** Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Téma práce bylo zvoleno na základě možnosti autorky použít alternativní způsob odčervování koní a na základě úzké spolupráce s homeopatickým veterinářem. Diplomantka pracovala samostatně a pečlivě. Vypracovala dokonalý přehled literatury zejména od zahraničních autorů, který pak vhodně využila pro konfrontaci s vlastními výsledky. Nutno ocenit pracovní i časovou náročnost při zpracovávání jednotlivých vzorků skybala jak v terénu, tak i v laboratoři ZF, organizační schopnosti diplomantky a schopnost vyvozování logických závěrů ze zjištěných výsledků.

Otázky k obhajobě:

1. Mohla by autorka blíže osvětlit termín autopatie?
2. V případě parazitů, pro které koně slouží pouze jako vektor, je možné, že by homeopatikum dosahovalo obdobného účinku jako ve vašem pokusu? Je možné, že alopatické léčivo by v tomto případě mohlo mít nižší účinnost, než kdyby bylo použito na parazity, pro které jsou koně finálním hostitelem?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověla)

Datum

Podpis vedoucího práce

14.5.2015